

**OTRAS ENTIDADES****Instituto Municipal de Desarrollo Económico y Empleo  
Córdoba**

Núm. 1.866/2020 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio número 1.866, publi-

cado en el Boletín Oficial de la Provincia número 128, de 7 de julio de 2020, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Instituto Provincial de Desarrollo Económico. Córdoba.

Debe decir:

Instituto Municipal de Desarrollo Económico y Empleo. Córdoba.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.